

RECTIFICĂRI

RECTIFICARE LA CEREREA DE MANIFESTARE A INTERESULUI — AUDITORI FINANCIARI —
PROGRAMUL PENTRU TINERI PROFESIONIȘTI

Agenți temporari (gradul AD 6)

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene C 400 A din 4 octombrie 2021)

(2021/C 435 A/01)

La pagina 2, la punctul 2 „Calificări”:

în loc de:

„În conformitate cu articolul 10 alineatul (1) din Regimul aplicabil celorlalți agenți ai Uniunii Europene, candidații (m/f) trebuie să dețină:

- (i) un nivel de studii care să corespundă unui ciclu complet de studii universitare de cel puțin trei ani absolvit cu diplomă **obținută cu maximum șase ani înainte de data-limită pentru depunerea candidaturilor în cadrul acestei cereri de manifestare a interesului**; sau
- (ii) atunci când interesul serviciului justifică acest lucru, o formare profesională de nivel echivalent efectuată cu **maximum șase ani înainte de data-limită pentru depunerea candidaturilor în cadrul acestei cereri de manifestare a interesului**.

În plus față de cerințele de mai sus, candidații **trebuie să dețină, de asemenea:**

- fie o diplomă de master în domenii precum audit, contabilitate, statistică, matematică, administrarea afacerilor, finanțe sau economie;
- fie un certificat de calificare profesională în domeniul auditului sau în cel al contabilității (ACCA, CIA etc.).”

se citește:

„În conformitate cu articolul 10 alineatul (1) din Regimul aplicabil celorlalți agenți ai Uniunii Europene, la data depunerii candidaturii, candidații (m/f) trebuie să dețină:

- (i) un nivel de studii care să corespundă unui ciclu complet de studii universitare de cel puțin trei ani absolvit cu diplomă **obținută cu maximum opt (8) ani înainte de data-limită pentru depunerea candidaturilor în cadrul acestei cereri de manifestare a interesului**; sau
- (ii) atunci când interesul serviciului justifică acest lucru, o formare profesională de nivel echivalent efectuată cu **maximum opt (8) ani înainte de data-limită pentru depunerea candidaturilor în cadrul acestei cereri de manifestare a interesului**.

O diplomă de master (Msc) în domenii precum audit, contabilitate, statistică, matematică, administrarea afacerilor, finanțe sau economie **sau** un certificat de calificare profesională în domeniul auditului sau în cel al contabilității (ACCA, CIA, etc.) **constituie un avantaj.**”

La pagina 3, la „DEPUNEREA CANDIDATURILOR”:

în loc de: „**Termenul pentru depunerea candidaturilor este 29 noiembrie 2021, ora 12.00 (prânz) (CET).**”

se citește: „**Termenul pentru depunerea candidaturilor este 30 noiembrie 2021, ora 12.00 (prânz) (CET).**”

Pentru a avea siguranța că veți putea finaliza la timp candidatura, recomandăm cu insistență să nu amânați trimiterea candidaturilor pentru ultimele ore de dinaintea expirării termenului. Experiența a arătat că riscul ca sistemul să fie suprasolicitat crește pe măsură ce se apropie termenul.

Candidaturile care nu respectă cu strictețe aceste instrucțiuni vor fi respinse.

POLITICA ÎN MATERIE DE RECRUTARE

În conformitate cu politica aplicată de Curte în ceea ce privește egalitatea de șanse și cu articolul 1d din Statutul funcționarilor UE, Curtea promovează diversitatea și egalitatea de șanse. Curtea acceptă candidaturi fără nicio discriminare și ia măsuri pentru a asigura o recrutare echilibrată între bărbați și femei, conform dispozițiilor articolului 23 din Carta drepturilor fundamentale a Uniunii Europene. De asemenea, Curtea pune în aplicare măsuri pentru a asigura o conciliere între viața profesională și cea personală.

Dacă aveți nevoie de asistență specială (în cazul unui anumit handicap sau al unei anumite dizabilități) pentru a putea participa la această procedură de selecție, vă rugăm să trimiteți un e-mail în timp util la adresa ECA-Selection@eca.europa.eu

PROTECȚIA DATELOR

Curtea se angajează să asigure prelucrarea datelor cu caracter personal ale candidaților (m/f) în conformitate cu Regulamentul (UE) 2018/1725 al Parlamentului European și al Consiliului din 23 octombrie 2018 privind protecția persoanelor fizice cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal de către instituțiile, organele, oficiile și agențiile Uniunii și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 45/2001 și a Deciziei nr. 1247/2002/CE⁽²⁾.

Pentru mai multe informații, a se vedea declarația specifică privind confidențialitatea în cazul anunțurilor de posturi vacante, disponibilă la următoarea adresă:

https://www.eca.europa.eu/Lists/ECADocuments/Specific_Privacy_Statement_vacancies/Specific_Privacy_Statement_vacancies_RO.PDF

Lista cu numele candidaților selectați (m/f) care îndeplinesc criteriile stabilite în prezenta cerere de manifestare a interesului va fi publicată pe site-ul web al Curții (intranet și internet). Această listă va rămâne pe site-ul web al Curții până la sfârșitul perioadei sale de validitate. Rețineți că aveți dreptul de a solicita ca numele dumneavoastră să nu apară pe lista publicată, trimițând un e-mail la adresa ECA-Selection@eca.europa.eu

CERERI DE REEXAMINARE – RECLAMAȚII ȘI ACȚIUNI ÎN JUSTIȚIE – PLÂNGERI ADRESATE OMBUDSMANULUI EUROPEAN

Dacă, în orice etapă a procedurii de selecție, considerați că o decizie luată în ceea ce vă privește vă lezează, aveți la dispoziție următoarele opțiuni:

I. Cerere adresată comitetului de selecție prin care se solicită acestuia să își reexamineze decizia

Puteți trimite o cerere scrisă motivată de reexaminare a unei decizii luate de comitetul de selecție. O astfel de cerere trebuie trimisă în termen de 10 zile de la data notificării deciziei, la următoarea adresă: ECA-Recours@eca.europa.eu.

II. Reclamații

În temeiul articolului 90 alineatul (2) din Statutul funcționarilor UE, puteți depune o reclamație scrisă împotriva deciziei Curții de respingere a candidaturii dumneavoastră, în termen de trei luni de la data comunicării deciziei respective. Această reclamație trebuie să fie trimisă la următoarea adresă:

Monsieur le Secrétaire général
Cour des comptes européenne
12, rue Alcide De Gasperi
L-1615 Luxembourg
LUXEMBURG

III. Acțiuni în justiție

În temeiul articolului 91 din Statutul funcționarilor, în cazul în care reclamația dumneavoastră este respinsă și această decizie vă lezează, puteți introduce o acțiune la Curtea de Justiție a Uniunii Europene prin care să atacați această decizie. O astfel de acțiune trebuie să fie introdusă de un avocat în termen de trei luni de la data notificării deciziei de respingere a reclamației.

⁽²⁾ JO L 295, 21.11.2018, p. 39.

IV. Plângeri adresate Ombudsmanului European

În cazul în care considerați că gestionarea candidaturii dumneavoastră a implicat o administrare defectuoasă din partea Curții de Conturi Europene, puteți adresa o plângere Ombudsmanului European, după ce ați contactat în prealabil Curtea de Conturi în vederea soluționării diferendului. Plângerea trebuie transmisă în scris, în termen de doi ani de la data la care ați avut cunoștință de faptele respective. Un formular de plângere electronic este disponibil pe site-ul internet al Ombudsmanului European. Sesizarea Ombudsmanului European nu are ca efect întreruperea termenelor prevăzute mai sus pentru reclamații și pentru acțiuni în justiție.

ISSN 1977-1029 (ediție electronică)
ISSN 1830-3668 (ediție tipărită)



Oficiul pentru Publicații
al Uniunii Europene
L-2985 Luxemburg
LUXEMBURG

RO